
Министар Дачић положио камен темељац за изградњу десет станова у Краљеву
понедељак, 08. јун 2020.

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Ивица Дачић одржао је говор
поводом церемоније свечаног полагања камена темељца за изградњу зграде од десет
станова за избегле породице у Краљеву, у оквиру реализације Регионалног стамбеног
програма у Републици Србији у оквиру Потпројекта 9.  

Министар Дачић је поручио присутнима да му је велико задовољство што ће положити
камен темељац за изградњу десет станова намењених суграђанима који су избегли са
простора Републике Хрватске и Босне и Херцеговине спасавајући животе у рату на
простору бивше Југославије, деведесетих година прошлог века.
          

{youtube}bO-EDXEkV2Q{/youtube}

    
      Програм настоји да пружи неопходну помоћ најугроженијим избегличким породицама
у целом нашем региону, настао је у сарадњи са Европском унијом и многим земљама као
појединачним донаторима. Регионални стамбени програм финансиран је највећим делом
донаторским средствима из Европске уније, уз знатна средства Сједињених Америчких
Држава, Немачке, Норвешке, Италије, Швајцарске, Данске, Турске, Луксембурга, Шпаније,
Кипра, Чешке, Мађарске, Румуније и Словачке. Велики допринос дају локалне самоуправе
будући да обезбеђују земљиште и пратећу инфраструктуру за изградњу.

„Влада Републике Србије посвећено ради на стварању бољег живота за сваког појединца
и грађанина наше земље. Показали смо да и у ванредном стању, у време пандемије новог
корона вируса, можемо да станемо раме уз раме са најразвијенијим земљама света у
спремности и жељи да се спаси и заштити сваки живот", закључио је Дачић.

Преносимо говор у целости:

„Уважени гости,
Даме и господо,
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Драги пријатељи,

Велико ми је задовољство што сам данас овде са вама и што ћемо заједно положити
камен темељац за изградњу десет станова за ваше суграђане који су избегли са простора
Републике Хрватске и Босне и Херцеговине спасавајући животе у рату на простору бивше
Југославије, деведесетих година прошлог века.

Програм, који настоји да пружи неопходну помоћ најугроженијим избегличким
породицама у целом нашем региону, настао је у сарадњи са Европском унијом и многим
земљама као појединачним донаторима. Регионални стамбени програм финансиран је
највећим делом донаторским средствима из Европске уније, уз знатна средства која су
донирале и Сједињене Америчке Државе, Немачка, Норвешка, Италија, Швајцарска,
Данска, Турска, Луксембург, Шпанија, Кипар, Чешка, Мађарска, Румунија и Словачка.

Фондом Регионалног стамбеног програма управља Банка за развој Савета Европе, а у
нашој земљи Комесаријат за избеглице и миграције представља водећу институцију која
имплементира програм, док се сам процес избора корисника спроводи у сарадњи са
локалним самоуправама, уз праћење и надзор УНХЦР-а и ОЕБС-а.

Регионалним стамбеним програмом планирано је да се обезбеди 7.537 трајних стамбених
решења, с тим што смо ми до сада већ уселили преко 4.500 наших суграђана. У петак смо
у Новом Саду на Ветернику уселили 276 породица, у Пожаревцу сутрадан још двадесет.
Управо смо стигли из Новог Пазара где смо такође свечано уручили кључеве за још 20
породица. Регионални стамбени програм је у својој завршној фази, и ако све буде ишло по
плану – а верујем да хоће, следеће године ћемо се видети поново да свечано уручимо
кључеве за ваше нове домове.

Станови који ће бити изграђени на овом месту део су Потпројекта 9 Регионалног
стамбеног програма. Укупна вредност овог Потпројекта је 25,7 милиона евра, од којих је
21,9 милиона евра донација, док је национално учешће 3,7 милиона евра. Планирано је да
се изгради 350 станова и купи још 100, затим да се изгради 50 кућа, подели 200 пакета
грађевинског материјала и обезбеди 380 сеоских домаћинстава. Укупно, то је 1.080 трајно
збринутих породица у оквиру овог Потпројекта.

Велики допринос дају локалне самоуправе будући да обезбеђују земљиште и пратећу
инфраструктуру за изградњу. Зато овом приликом желим да поздравим нашег домаћина,
градоначелника Краљева Предрага Терзића, који је са својим сарадницима то и
омогућио. Такође, поздрављам и заменицу комесара за избеглице и миграције, нашу
драгу сарадницу Светлану Велимировић.

Захваљујем и нашим страним гостима и драгим пријатељима, представницима ЕУ, ОЕБС и
УНХЦР, без којих овај хумани пројекат не бисмо могли да реализујемо.

Драги пријатељи, Влада Републике Србије посвећено ради на стварању бољег живота за
сваког појединца и грађанина наше земље. Показали смо да и у ванредном стању, у
време пандемије новог корона вируса, можемо да станемо раме уз раме са
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најразвијенијим земљама света у спремности и жељи да се спаси и заштити сваки живот.
Ми ћемо наставити одлучно и истрајно на том путу.

Желим вам пуно здравља и среће, а догодине да се нађемо поново на овом истом месту и
пресечемо врпце на прагу ваших нових домова!

Живела Србија!"

{joomplucat:2113 limit=4|columns=4}
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